

# CREȘTEREA SPIRITUALĂ



**Pastor Paul Hamilton**

**Biserica Baptistă Biblică**

**Str. Olimpică 12**

**Chișinău, Moldova 2019**

**Tel. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850**

**[www.biblebaptistchurchmoldova.com](http://www.biblebaptistchurchmoldova.com)**

# Creșterea Spirituală

## Fiind real #6

**1 Ioan 2:1-14 „Copilașii mei, vă scriu acestea, ca să nu păcătuți. Și dacă cineva păcătuiește, avem un mijlocitor la Tatăl, pe Isus Cristos cel drept.**

**2- Și el este ispășirea pentru păcatele noastre și nu doar pentru ale noastre, ci și pentru ale întregii lumi.**

**3- Și prin aceasta știm că îl cunoaștem, dacă ținem poruncile lui.**

**4- Cel ce spune: Îl cunosc! Și nu ține poruncile lui este un mincinos și adevărul nu este în el.**

**5- Dar cel ce ține cuvântul lui în el, într-adevăr, dragostea lui Dumnezeu este desăvârșită; prin aceasta știm că suntem în el.**

**6- Cel ce spune că rămâne în el, este dator să umble așa cum el a umblat.**

**7- Fraților, nu vă scriu o poruncă nouă, ci o poruncă veche, pe care ați avut-o de la început. Porunca veche este cuvântul pe care voi l-ați auzit de la început.**

**8- Din nou vă scriu o poruncă nouă care este adevărată în el și în voi, pentru că întunericul a trecut și lumina adevărată acum strălucește.**

**9- Cel ce spune că este în lumină și urăște pe fratele său este în întuneric până acum.**

**10- Cel ce iubește pe fratele său rămâne în lumină și în el nu este ocazie de poticnire.**

**11- Dar cel ce urăște pe fratele său este în întuneric și umblă în întuneric și nu știe încotro merge, pentru că acel întuneric i-a orbit ochii.**

**12- Vă scriu, copilașilor, pentru că păcatele vă sunt iertate pentru numele lui.**

**13- Vă scriu, taților, pentru că ați cunoscut pe cel care este de la început. Vă scriu, tinerilor, pentru că l-ați învins pe cel rău. Vă scriu, copilașilor, pentru că l-ați cunoscut pe Tatăl.**

**14- V-am scris, taților, pentru că l-ați cunoscut pe cel care este de la început. V-am scris, tinerilor, pentru că sunteți tari și cuvântul lui Dumnezeu rămâne în voi și l-ați învins pe cel rău.”**

Introducere. Nu uitați că aceasta a fost o scrisoare circulară. Ioan nu scria unei anumite biserici, ci ceea ce spune în această epistolă are legătură cu biserica din Efes. Acolo unde Ioan și-a încheiat slujirea

- și-a încheiat lucrarea vieții sale. Dar în timp ce El are ochii ațintiți asupra bisericii din Efes, El are ochii ațintiți asupra fiecărei biserici și asupra tuturor credincioșilor. Spre sfârșitul secolului întâi, a existat o erezie care a abundat, cunoscută sub numele de gnosticism.

Și Ioan scria această scrisoare și unul dintre motivele pentru care a scris-o a fost acela de a combate această erezie.

### **1 Ioan 2:1-14**

Vreau să mă uit la versetele 12-14. Vreau să predic despre cum să creștem din punct de vedere spiritual:

**Ilustrație** - se povestește despre o femeie care conducea mașina pe o ploaie torențială. Ploaia s-a transformat în gheață și vânt puternic când s-a apropiat de casa în care locuia. Când ușa s-a deschis în casă, ea a găsit un foc aprins în vatră, în șemineu. Ușa s-a închis și ea a decis să se așeze pe covor în fața șemineului, era complet epuizată, hainele îi erau complet ude de la ploaie. Oamenii care se aflau în casă au spus, „*Vino mai aproape de foc! Usucă-te și încălzește-te!*” „*Nu!*” a răspuns ea! „*Nu mă deranjați! Sunt foarte mulțumită să rămân aici! Nu mă deranjați! Sunt foarte mulțumită acolo unde sunt!*”

Mă întreb chiar acum, dacă și tu creștin credincios fiind, ești mulțumit să rămâi acolo unde ești pe covor!

**Psalmul 84:10- „Căci o zi în curțile tale este mai bună decât o mie. Mai bine să fiu ușier în casa Dumnezeului meu, decât să locuiesc în corturile stricăciunii.”**

Prefer să fiu înăuntru decât să rămân afară. Dar de ce să rămâi acolo, de ce să rămâi acolo! Și să pierzi toate binecuvântările care se deschid pentru cei care merg din ce în ce mai departe și tot mai adânc în viața creștină.

Autorul Imnului a spus așa: „*Mai mult și mai mult, mai mult și mai mult! Și totuși, mai este mult de urmat. L-ați câștigat pe Domnul? Mai este și mai mult de urmat!*”

Viața creștină este menită să fie o creștere constantă. Și progres și maturitate. Este ideea Noului Testament despre progres!

**Evrei 6:1- „De aceea, lăsând cele începătoare ale doctrinei lui Cristos, să mergem înainte spre desăvârșire, fără să mai punem din nou temelia pocăinței de la faptele moarte și a credinței spre Dumnezeu,”**

**Coloseni 2:6, 7- „De aceea, așa cum l-ați primit pe Cristos Isus Domnul, așa să umblați în el, Fiind înrădăcinați și zidiți în el...”**

Pavel ne atrage atenția asupra importanței creșterii spirituale.

1. El o aseamănă cu progresul unei plimbări.
2. El o aseamănă cu progresul unui copac.
3. El o aseamănă cu progresul unei case.

Aici apostolul Ioan, prin intermediul unei alte ilustrații, subliniază o lecție spirituală:

1. El vorbește celor care au crescut în maturitate. Le vorbește ca „părinți.”
2. El le vorbește celor care sunt practic în vigoare „tineri” viguroși.
3. El le vorbește celor care sunt „copilași” încă.

Vedeți, fiecare dintre noi în acest serviciu sunt pe nivele diferite de creștere spirituală. Și totuși, noi toți am experimentat iertarea păcatelor.

1. Vedeți cum începe Ioan acest paragraf (**versetul 12**).

2. Copilași înseamnă „născuți”, toți creștinii au fost născuți în familia lui Dumnezeu prin credința în Isus Cristos. Păcatele lor au fost iertate.
3. Ați observat **baza acestei iertări** - observați: „***suntem iertați pentru numele Lui.***” Numele lui Isus este cel care face diferența între „vinovăție și har.”
4. Dar atunci „nașterea” este doar începutul vieții.
5. Așadar, dacă nașterea noastră spirituală este normală, atunci ne așteptăm la creștere.

Există 3 stadii de creștere: există 3 niveluri de maturitate care corespund celor 3 niveluri de maturitate fizică.

### **I. COPII**

### **II. TINERI**

### **III. ADULȚI**

Cineva a spus: „Un copil este imatur.”

Tânărul - este lipsit de experiență.

Adultul - este incredibil.

Vreau să predic despre subiectul creșterii spirituale cu aceste 3 grupuri diferite:

- I.) Ioan începe cu „**părinții duhovnicești.**”
- II.) Apoi vorbește despre „**tinerii spirituali.**”
- III.) Apoi vorbește despre „**copiii spirituali.**”

Am să inversez ordinea:

- I.) **Copilăria spirituală. 1 Ioan 2:13 – „Vă scriu, copilașilor, pentru că L-ați cunoscut pe Tatăl.”**

Expresia pe care Ioan o folosește aici pentru Copilași, este un cuvânt diferit de cel folosit în versetul 12. În versetul 12, el folosește expresia „Copilași” pentru a-i descrie pe toți copiii lui Dumnezeu. Dar aici el restrânge această frază. El limitează această frază la cei care tocmai au fost salvați și pentru cei care nu au crescut niciodată în Harul lui Dumnezeu din ziua salvării lor.

El se adresează celor care sunt imaturi din punct de vedere spiritual. Când am fost salvat la vârsta de 11 ani. Nu știam prea multe despre salvare, abia



Începeam să înțeleg ce implica experiența salvării mele! Dacă mi-ai fi spus „Te rog să-mi explici doctrina pocăinței.” Nu aș fi avut nici cea mai mică idee despre ce vorbești!

Dacă ați fi spus: „Dați o definiție a credinței salvatoare?” N-aș putea s-o fac!

Tot ce știam era asta: Știam că sunt un păcătos și că Isus Cristos a murit pe cruce! Pentru păcatele mele! Și numai pentru păcatele mele! Dar și pentru păcatele întregii lumi!

Tot ce știu este că l-am primit prin credință ca Salvator al meu! A fost o copilărie spirituală!

Mă întreb dacă acesta este stadiul în care vă aflați acum?

Mă întreb dacă acesta este stadiul în care te afli, în ciuda faptului că ai fost salvat ani de zile - ești încă imatur spiritual?

Când te gândești la un bebeluș, te gândești la persoana pe care bebelușul ajunge să o cunoască.

**1 Ioan 2:13- „Vă scriu vouă, copilașilor, pentru că L-ați cunoscut pe Tatăl.”**

Cel mai mic copil ajunge să-și cunoască tatăl. De fapt, cuvintele „tati” „tata” sunt printre primele cuvinte pe care un copil mic începe să le rostască.

Și prima lecție pe care Sfântul Duh îl învață pe un „nou creștin” este aceasta: că el trebuie să vină la un „tată”, nu trebuie să vină la un judecător auster și răutăcios! Așa cum mulți se gândesc la Dumnezeu înainte de a fi salvați!

El nu a ajuns la un „bunic” senil, sentimental care îi dă tot ce vrea.

Află că și el a intrat sub afecțiunea unui tată puternic , adevărat, tandru, cu o „inimă de tată”.

Nu așa a spus apostolul Pavel în scrisoarea sa către Galateni?

**Galateni 4:6- „Și pentru că sunteți fii, Dumnezeu a trimis Duhul Fiului său în inimile voastre, care strigă: Abba, Tată!”**

Acesta este un „cuvânt al unui copil” pentru Tatăl Său, „Abba”, care înseamnă Tată.

Frați și surori, noi nu trăim într-un „univers mecanic rece”, suntem în mâinile Tatălui.

- Un tată care ne cunoaște.
- Un tată care se îngrijește de noi.

- Un tată care ne iubește.
- Un tată care are o grijă intensă pentru noi! Un tată care ne cunoaște până și părul din cap! Un tată care știe despre fiecare vrabie care cade. Un tată care cunoaște cele mai profunde nevoi spirituale ale noastre și care poate să le satisfacă din plin.

**1 Ioan 2:13- „Vă scriu, copilașilor, pentru că l-ați cunoscut pe Tatăl.”**

- Persoana pe care copilul ajunge să o cunoască.**
- Asigurarea nevoilor zilnice pe care trebuie să le aibă.**

Cum crește un copilaș? Un bebeluș trebuie să se hrănească. Unele dintre cele mai triste priveliști pe care le puteți vedea, sunt imagini cu bebeluși care mor de foame! Din cauza malnutriției. Nu este la fel și pe tărâm spiritual?

**1 Petru 2:2- „Ca prunci nou născuți, doriți laptele neprefăcut al cuvântului, ca să creșteți prin el,”**

**Evrei 5:12-13- „Fiindcă aveți nevoie să vă învețe cineva din nou care sunt principiile începătoare ale**

***oracolelor lui Dumnezeu și ați devenit precum cei care au nevoie de lapte și nu de hrană tare, când voi de mult trebuia să fiți învățători.***

***13- Fiindcă oricine folosește lapte este neiscusit în cuvântul dreptății, fiindcă este prunc.”***

Un copil creștin are nevoie de mâncare. Hrana pentru el este cuvântul viu al Dumnezeului cel viu!

Dacă ești un „creștin nou” în această zi, cel mai important obicei pe care ți-l poți forma în viața ta este să studiezi zilnic, cu sârguință și cu discernământ, Cuvântul lui Dumnezeu!

Începeți cu laptele cuvântului, nu cu carnea cuvântului. Nu venim acasă și spunem „*Bine, bine, copii. Vă ridicăți pe masă și vom servi fripturi la cină!*” Nu începeți cu carnea, ci cu laptele!

Începeți să hrăniți acel copil cu cereale, și cu lapte praf. Și când i se formează dinții, începeți să îi dați ceva mai solid.

Un copil trebuie să aibă mâncare. Iar singura hrană pe care i-o poți da este cuvântul lui Dumnezeu!

Nu divertisment. Nu dramă. Nu cântece. Cuvântul Dumnezeului viu este hrana pentru sufletele noastre.

- Un copil trebuie să aibă mâncare.
- Un copil trebuie să aibă aer.

Aerul copilului spiritual este rugăciunea, a vorbi cu Domnul. Așa cum avem nevoie de oxigen pentru a trăi, tot așa avem nevoie de comunicare cu Tatăl nostru ceresc!

- Un copil trebuie să facă mișcare.

Nu este adevărat și în domeniul spiritual?

**Psalmul 131:1- „DOAMNE, inima mea nu este trufașă, nici ochii mei îngâmfați, nici nu mă deprind cu lucruri mari, nici cu cele prea înalte pentru mine.”**

Dacă ai de gând să crești ca și creștin atunci începe să faci ceva pentru Dumnezeu! Ce pot să fac?

Luați câteva broșuri, începeți să bateți la uși și să dați evanghelia.

Începeți să câștigați suflete pentru Stăpân.

Un bebeluș trebuie să aibă mâncare, un bebeluș trebuie să aibă aer, un bebeluș trebuie să facă mișcare.

- Un copil trebuie să aibă dragoste.

Nu ați îndrăzni să aduceți un bebeluș acasă de la spital, să-l puneți în grădină și să-i spuneți: „Bine, fă tot

*ce poți!”* Nu te vom aduce în căldura casei. O să te lăsăm să te descurci singur.

Nu te porți așa cu un copil! Mă întreb dacă așa ne tratăm noi copiii bisericii și pe cei spirituali.

Le oferim dragoste și înțelegere? Le oferim răbdare?

Apostolul Ioan vorbește despre copilăria spirituală.

1. Se referă la persoana pe care copilul ajunge să o cunoască.
2. El vorbește despre provizia pe care trebuie să o aibă copilul.
- C. **Vorbește despre problema pe care copilul trebuie să o evite.**

Creștere întârziată. Nu ar fi o priveliște ciudată dacă ai intra în spital și în brațele asistentei stă un bătrân care își suge degetul mare. Și asistenta ar spune: „*Ăsta e un copil! Și el s-a născut în acest spital, în maternitate, acum 40 de ani, și i-a plăcut atât de mult încât a decis să rămână.*” Vedeți că nu este nimic rău să fii bebeluș. Dar este foarte greșit „să rămâi un bebeluș”.

Noi trebuie să fim „ca niște copilași”, Noul Testament ne încurajează să fim, dar nu trebuie să fim niciodată „copilăroși”.

Nu era aceasta problema bisericii din Corint? Pavel îi scria acestei biserici care era divizată și care se separa în „mici biserițe” și vă amintiți: Pavel îi scria unei biserici care pretindea că este spirituală - pretindea că are toate darurile și totuși era cea mai lumească adunare din Noul Testament.

Când Pavel le-a scris, le-a spus acest lucru, **„Și eu, fraților, nu v-am putut vorbi ca unora spirituali, ci ca unora carnali, ca unor prunci în Cristos” (1 Corinteni 3:1).**

Care sunt semnele Carnalității?

**1 Corinteni 3:3- „Fiindcă tot carnali sunteți; fiindcă de vreme ce între voi este invidie și ceartă și dezbinări, nu sunteți voi carnali și nu umblați voi conform oamenilor?”**

Lupte, carnale, invidie, dezbinare, o mică ciocnire aici și o mică ciocnire acolo! Copii spirituali. Copii spirituali a căror creștere a fost împiedicată!

Acesta este stadiul în care vă aflați? Ești un copil spiritual? Poate că ești un nou creștin și acesta este stadiul în care te afli. Poate că ești aici astăzi, și ești pe

drum, și ai fost salvat de 10, 15, poate 30 de ani și nu cunoști Biblia. Ești încă un copil spiritual. Nu ai crescut niciodată în Harul lui Dumnezeu. Nu ai crescut niciodată în maturitatea ta. Nu ai crescut niciodată în înțelegerea lucrurilor lui Dumnezeu.

Ioan vorbește aici despre copilăria spirituală.

**1 Ioan 2:14- „V-am scris, taților, pentru că l-ați cunoscut pe cel care este de la început. V-am scris, tinerilor, pentru că sunteți tari și cuvântul lui Dumnezeu rămâne în voi și l-ați învins pe cel rău.”**

**II.) Adolescența spirituală. „...V-am scris, tinerilor, pentru că sunteți tari și cuvântul lui Dumnezeu rămâne în voi și l-ați învins pe cel rău.”**

Aceștia sunt credincioșii care au avansat de la sticla de lapte la bățalie.

Au trecut de la pregătire la victorie.

**A. Ioan vorbește despre puterea lor.**

El vorbește aici despre puterea lor. Observați: **„V-am scris vouă, tinerilor, pentru că sunteți puternici,”**

1. Remarcați că **puterea lor este descrisă.**



Apostolul în vârstă este acum un bătrân. De fapt, unele dintre lucrurile pe care le-am citit trebuiau să-l ajute pe Ioan în biserica din Efes. Trebuiau să îl urce la amvon.

El este un om bătrân și îi admiră pe acești „tineri” pe care i-a adunat în jurul său, El spune despre acești tineri din Efes, „**Sunteți puternici...**”

Aceasta este gloria tinerilor, puterea lor!

Aceasta a fost gloria lui Samson, el putea să înfrunte o întregă armată. A luat porțile orașului.

1. Avea putere, dar nu a învățat niciodată să-și stăpânească poftetele.
2. Totuși, în final, a triumfat glorios.

**1 Ioan 2:14-** cuvântul „**puternic**” se referă la puterea spirituală. Motivul pentru care sunt puternici, este pentru că cuvântul lui Dumnezeu rămâne în ei și l-au biruit pe cel rău.

Ilustrație- de-a lungul istoriei , Dumnezeu a avut câțiva tineri puternici.

- Martin Luther avea 27 de ani - când a intrat în Roma și a realizat că salvarea este prin har, prin credință, fără fapte. Avea 34 de ani când și-a bătut

în cuie foaia celor 95 de teze pe ușa bisericii din Wittenberg.

- George Mueller avea 27 de ani când a plecat la Bristol și era convins că Dumnezeu vrea ca el să deschidă un orfelinat pentru cei fără adăpost și orfani.

- John Bunyan avea 32 de ani când a fost întemnițat pentru că a predicat fără permisiunea bisericii stabilite de atunci. În închisoare a scris „Călătoria Creștinului.”

- William Booth era tânăr, avea doar 36 de ani, când a fondat Armata Salvării.

- David Brainard avea doar 25 de ani când a pornit spre America de Nord, lucrarea Indieni pentru Cristos. A petrecut zile, săptămâni și luni în pădure implorându-L pe Dumnezeu, să-și reverse Duhul Său asupra indienilor americani. A murit la vârsta de 29 de ani.

- William Cary, părintele misiunilor moderne, era încă în adolescență când putea deja citi Biblia în 6 limbi. Avea doar 32 de ani când a plecat în India și a lansat era misionară modernă.

Permite-mi să te întreb: ești puternic?

1. Unii dintre voi sunt puternici din punct de vedere fizic.
2. Ești puternic din punct de vedere spiritual?

Ioan vorbește despre cei care sunt puternici.

- A. El vorbește despre PUTEREA lor. **Puterea este descrisă.**
- B. **1 Ioan 2:14** - Observați de **unde provine puterea.** Observați, ***„Cuvântul lui Dumnezeu rămâne în voi...”***

Tinerii lui Ioan din Efes nu s-au lăsat păcăliți de erorile cultice care erau vândute în orașul Efes de către falșii învățători. Iată niște „tineri” care știau cum să demaște întunericul prin sabia Duhului.

Observați cuvântul: ***„rămâne”*** înseamnă a locui cu el, a se stabili cu el!

- a. Vedeți, cuvântul lui Dumnezeu trebuie să trăiască cu voi! Dacă vrei să crești ca și creștin, Biblia trebuie să facă parte din viața ta.
- b. Vrei să fii umplut de Duhul Sfânt?

- c. Vrei să crești spiritual în lucrurile lui Dumnezeu? Trebuie să te umpli cu această Biblie!

R.A. Torrey a spus: *„Puteți vorbi despre Putere, dar dacă neglijați singura Carte pe care Dumnezeu v-a dat-o, singurul instrument prin care Dumnezeu își exercită puterea, nu o veți avea niciodată! Nouăzeci și nouă din 100 de creștini sunt simpli slăbănogi, când ar putea fi giganți în viața și slujirea lor.”* De ce? Pentru că au neglijat Cuvântul lui Dumnezeu!

Rămâne cuvântul lui Dumnezeu în tine?

Trăiește cuvântul lui Dumnezeu cu tine? Trăiești tu prin cuvântul lui Dumnezeu?

Ioan vorbește despre **adolescența spirituală** - El vorbește despre puterea acestor „tineri”.

- 1. Puterea lor este descrisă.**
- 2. De unde provine puterea lor.**
- 3. Putere lor este afișată.**

**1 Ioan 2:14, „Voi l-ați biruit pe cel rău.”** Aici se referă la Satan ca autorul suprem al răutății în acest univers. Cuvântul pentru „a birui” - este victorie! Înseamnă victorie spirituală, succes spiritual în biruirea

celui rău. Cum îl biruiești pe cel rău? Cuvântul lui Dumnezeu rămâne în tine!

Nu asta a făcut Isus? Amintiți-vă că în trei rânduri diavolul a venit să-l ispitească pe Isus. De fiecare dată când diavolul a atacat, Domnul Isus pur și simplu a scos cuvinte din inima Sa, unde stătea Cuvântul lui Dumnezeu.

Este interesant de fiecare dată când a citat din Cartea Deuteronomului. De fiecare dată, i-a spus lui satana...este scris! Este scris!

Aveți o victorie zilnică asupra diavolului pentru că cuvântul „**rămâne**” în voi. El locuiește în tine, trăiește în tine.

Ioan vorbește despre:

**I.) Infantilitatea spirituală.**

**II.) Adolescența spirituală.**

Observați grupul 3 – „tații” despre care vorbește:

**III.) Maturitatea spirituală.**

**1 Ioan 2:13, 14- „Vă scriu, taților, pentru că ați cunoscut pe cel care este de la început. Vă scriu, tinerilor, pentru că l-ați învins pe cel rău. Vă scriu, copilașilor, pentru că l-ați cunoscut pe Tatăl.**

**14- V-am scris, taților, pentru că l-ați cunoscut pe cel care este de la început. V-am scris, tinerilor, pentru că sunteți tari și cuvântul lui Dumnezeu rămâne în voi și l-ați învins pe cel rău.”**

1. Acum acești părinți ar fi putut fi „bătrâni” în biserica din Efes.
2. Acești părinți erau cei mai maturi. Nu neapărat în vârstă. Vârsta nu te face tată. Părul cărunt nu înseamnă „inimă evlavioasă”.
3. Ei erau cei mai maturi. Nu în ceea ce privește statura lor fizică, ci în ceea ce privește experiența lor spirituală cu Dumnezeu.

**Observați: „Vă scriu vouă, părinților, pentru că L-ați cunoscut pe Cel ce este de la început.”**

Unul dintre semnele maturității spirituale este acesta:

Ați crescut în cunoașterea lui Dumnezeu. Îl cunoști tu profund pe Dumnezeu? Și mai apropiat decât îl cunoșteai de obicei?

Îl cunoști pe Cristos mai bine decât la început când ai fost salvat?

Vă dați seama că apogeul maturității spirituale este cunoașterea personală a lui Dumnezeu.

Ioan spune că voi „**părinții L-ați cunoscut de la început...**”

Ce ar trebui să facă un părinte spiritual? Un părinte spiritual este capabil de 3 lucruri:

**1 Corinteni 4:14- „Nu vă scriu acestea ca să vă rușinez, ci ca pe fiii mei preaiubiți vă avertizez.”**

Primul lucru este: **Procreație**. El se poate reproduce. o persoană nu este matură din punct de vedere spiritual până când nu s-a reprodus și nu a adus un alt copil în familia lui Dumnezeu. Câți tați fizici aveți? Doar 1. Câți tați spirituali ai? Doar 1.

Gândește-te la persoana care te-a condus la Cristos? Acea persoană este părintele tău spiritual.

Amintiți-vă că Pavel a fost tatăl spiritual al lui Timotei. Timotei era fiul spiritual al lui Pavel.

Ești un părinte spiritual? Am câțiva fii duhovnicești aici, în Moldova. Nu asta vrea Dumnezeu să faci?

Dumnezeu te-a salvat pentru a te reproduce. Pentru a aduce pe lume copii spirituali.

Biserica trebuie să fie preocupată de procreare - de reproducerea de copii spirituali.

Există un singur mod de a naște copii în familia lui Dumnezeu.

Uitați-vă la **Isaia 66:8**- observați, „...**Căci imediat ce Sionul a avut durerile nașterii, și-a născut copiii.**” Noi avem nevoie de rugăciune, ca să biruim și să producem copii spirituali.

Părintele spiritual este capabil de pro=creație.

Părintele spiritual este capabil de confruntare. **1 Cor. 4:14**, observați: „...**vă avertizez.**” Cuvântul „**avertizare**” înseamnă prea „confruntă inima cu cuvântul lui Dumnezeu.” Aceasta este ceea ce face un Tată pentru familia sa. El îi așează și le confruntă comportamentul lor cu adevărul.

Părintele spiritual este capabil de Procreație, de Confruntare.

**Tată spiritual - 1 Corinteni 4:16- „De aceea vă implor, fiți urmași ai mei.”**

Un tată are o ocazie minunată de a le oferi cele necesare copiilor săi. **Viata lui este o ilustrație.**

Cu câțiva ani în urmă, un bărbat ieșea prin spatele casei sale și l-a văzut pe fiul său cel mare, care



avea un băiețel care îl urmărea peste tot pe unde mergea. Și a observat ceva. A observat că în timp ce el făcea pași mari, băiețelul din spatele lui făcea același lucru, își tot punea picioarele în urmele picioarelor mari ale tăticului său. Și o străfulgerare de lumină l-a izbit în sufletul său pe acel om! Unde îl duc pe băiat urmele pașilor tăi? Dumnezeu a folosit asta pentru a aduce convingere în sufletul lui și a fost salvat în mod glorios! Și-a dat seama brusc că viața lui era o ilustrație.

Tu scrii în inima oamenilor:

- Prin cuvintele pe care le spui.
- Prin faptele pe care le faci. Care este evanghelia lăsată după tine?

Vezi cele 3 grupuri, cele 3 etape - unde te afli acum în viața ta?

- 1. Copilăria spirituală**
- 2. Adolescența spirituală**
- 3. Maturitate spirituală**

## **Ce Trebuie Să Fac Pentru a Fi Salvat?**

În **Faptele 16:30**, această întrebare a fost pusă de un bărbat care credea că viața lui a fost în pericol. Aceasta este cea mai serioasă întrebare a vieții care are nevoie de răspunsul corect. Care este răspunsul corect? Este:

Să fie o persoană bună? **NU!**

Să fie un membru al unei Bisericii? **NU!**

Să fie botezat cu apă? **NU!**

Să fie binecuvântat de un preot? **NU!**

Primește Cina Domnului? **NU!**

Să dea săracilor? **NU!**

Pot să mă salvez prin puterea mea? **NU! NU! NU!**

**NICIUNUL DIN ACESTE RĂSPUNSURI ESTE CORECT!!**

Răspunsul corect se găsește în **Faptele 16:31** - ***lar ei au spus: Crede în Domnul Isus Cristos și vei fi salvat tu și casa ta.***

### **Vede Nevoia Ta de Salvare!**

Orice persoană care se naște pe acest pământ este un păcătos condamnat la moarte și se află sub mânia lui Dumnezeu.

***Ioan 3:18 - Cine crede în el, nu este condamnat; dar cine nu crede este deja condamnat, pentru că nu a crezut în numele singurului Fiu născut al lui Dumnezeu.***

Noi toți suntem păcătoși și avem nevoie să fim salvat de la mânia lui Dumnezeu! Trebuie să credem că suntem în pericolul iadului și că trebuie să fim salvați. Acest bărbat știa că are probleme și are nevoie imediat de ajutor.

## **Vede Singurul Salvator!**

Pavel îl arată pe acest om singura calea Salvării: Domnul Isus Cristos! Nimeni și nimic altceva nu te poate salva de condamnarea păcatului.

**1 Timotei 2:3-6 - *Fiindcă acest lucru este bun și bine primit înaintea lui Dumnezeu, Salvatorul nostru; Care dorește ca toți oamenii să fie salvați și să vină la cunoașterea adevărului. Fiindcă este un singur Dumnezeu și un singur mijlocitor între Dumnezeu și oameni, omul Cristos Isus, Care s-a dat pe sine însuși răscumpărare pentru toți, ca să fie mărturisit la timpul cuvenit.***

Isus Cristos a murit pentru păcatele tale, el a plătit prețul pentru tine pentru a obține iertarea. Salvarea Lui este un dar gratuit.

**Efesenii 2:8-9 - *Fiindcă prin har sunteți salvați, prin credință; și aceasta nu din voi înșivă, ci este darul lui Dumnezeu; Nu prin fapte, ca să nu se fălească nimeni.***

Trebuie să crezi că Isus este singura cale pentru salvare! A crede înseamnă a avea încredere deplină în altcineva decât tine.

## **Vorbește cu Salvatorul! Acum!**

Acest om nu a așteptat. El nu a avut îndoială despre adevărul. El a crezut adevărul cuvântului lui Dumnezeu și l-a primit pe Domnul Isus Cristos ca Salvatorul lui. Trebuie să-L chemi pe Isus pentru a fi salvat.

**Romani 10:13 - *Fiindcă oricine va chema numele Domnului va fi salvat.***

Credința începe în inimă, apoi se exprimă cu gura ta.

**Romani 10:9-10 - *Că, dacă vei mărturisi cu gura ta pe Domnul Isus și vei crede în inima ta că Dumnezeu l-a înviat dintre morți, vei fi salvat. Căci cu inima omul crede pentru dreptate; și cu gura mărturisirea este făcută pentru salvare.***

Trebuie să vii la el! Trebuie să chemi numele lui Isus!

**Evrei 7:25 - *De aceea și este în stare să îi salveze până la capăt pe cei ce vin la Dumnezeu prin el, văzând că el trăiește întotdeauna pentru a mijloci pentru ei.***

**DESCHIDE-ȚI OCHII! DESCHIDE-ȚI INIMA!**

**DESCHIDE-ȚI GURA și ROAGĂ-TE!**

Dragă Tată Ceresc, înțeleg nevoia mea de salvare. Știu că sunt un păcătos și cred că numai Domnul Isus Cristos îmi poate salva sufletul de condamnarea iadului. Cred că Isus Cristos este Fiul lui Dumnezeu care a venit și a murit pentru păcatele mele și a înviat pentru salvarea mea. Eu am încredere doar în Isus Cristos ca Salvatorul meu. Te rog, Isuse, iartă-mă de păcatele mele, salvează-mi sufletul acum! Știu că voi merge în cer când voi muri pentru că Isus este Salvatorul meu! În numele Domnului Isus Cristos mă rog, Amin!